

О газете в газете

1. Дарг, В. Голосов на свете много, но "Голос Крыма" один / В. Дарг // Голос Крыма. – 1999. – 17 дек. – С. 1.
2. Озенбашлы, М. Если не было бы "Голоса Крыма", то мы обязательно должны были его создать / М. Озенбашлы // Голос Крыма. – 2004. – 14 мая. – С. 3.
3. Урсу, Д. П. Летопись эпохи возрождения / Д. Урсу // Голос Крыма. – 2004. – 26 нояб. – С. 1, 7.
4. Усеинова, Г. Пусть ваш старый добрый друг газета "Голос Крыма" станет другом еще тысяч людей! / Г. Усеинова // Голос Крыма. – 2006. – 8 дек. – С. 1.
5. Сеитбекиров, А. От читателей секретов нет! / А. Сеитбекиров // Голос Крыма. – 2011. – 14 окт. – С. 1.
6. Усеинова, Г. Сохраним историю для потомков ! : [электронный архив газеты передан в библиотеку им. И. Гаспринского] / Г. Усеинова // Голос Крыма. – 2012. – 27 янв. – С. 1, 2.
7. Аблязов, Э. Листая пожелтевшие страницы : [о газете "Голос Крыма"] / Э. Аблязов // Голос Крыма. – 2013. – 8 марта. – С. 1, 2.
8. Надир Бекиров : "Голос Крыма" – надёжный источник объективной информации // Голос Крыма. – 2013. – 14 июня. – С. 1.
9. Эльдар Сеитбекиров : Главный аргумент в нашу пользу – 20 лет преданной службы народу ! / бесед. Г. Усеинова // Голос Крыма. – 2013. – 9 авг. – С. 1, 2 : фото.
10. Мурахас, Н. Караван "Голоса Крыма" идет... / Н. Мурахас // Голос Крыма new. – 2016. – 21 окт.

«Голос Крыма» среди наших газет явился новым, как по форме, так и по содержанию. И это для меня единственная газета, из которой я хотя бы раз в неделю черпаю как информацию о жизни нашего народа, так и новости ближнего и дальнего зарубежья»

(Шакир Селим, поэт)

«Я нуждаюсь в этой газете, потому что по характеру её содержания сужу о духовной жизни моих соотечественников, а также о политической конъюнктуре, от которой зависит жизнь нашего народа»

(Эрик Кудусов, писатель)

«Если «Голосу Крыма» дать характеристику, как и человеку, одним словом, то таким словом, по-моему, является «порядочность». Думаю, что эта честная, смелая, объективная информационная политика газеты без цинизма и пошлости импонирует читателю и этим объясняется её успех»

(Рефат Аппазов, ученый)

«Находясь на страже интересов своих читателей, выполняя функции своего рода моста между властью и обществом, политика редакции строится, прежде всего, на принципах объективности и многогранном освещении современных общественно-политических, социально-культурных процессов и явлений в Крыму и за его пределами».

(Зельфира Муталупова,
корреспондент газеты)

Министерство культуры Республики Крым
ГБУК РК «Республиканская
крымскотатарская библиотека
им. И. Гаспринского»
Информационно-библиографический отдел



**Страницы
нашего времени**

**(к 25-летию газеты
«Голос Крыма»)**

Симферополь
2018

Возрождение культуры крымскотатарского народа, ставшее возможным после возвращения на историческую родину из депортации, было бы неполным без развития национальной печати.

На протяжении 1990–х г. увеличилось число крымскотатарских периодических изданий разнообразной направленности, которые не только стали одним из источников изучения исторического прошлого народа, но и важным инструментом популяризации национального наследия и возрождения крымскотатарского языка, отнесенного ЮНЕСКО к находящимся под угрозой исчезновения. В 1993 г. началось издание газеты "Голос Крыма".

Первый номер газеты вышел 6 августа 1993 г. С января 1994 г. газета выходит как еженедельное приложение к газете «Голос Украины».

Редактор Айдер Эмиров.

С 1997 года – гл. редактор Эльдар Сеитбекиров.

Периодичность – 1р. в неделю.

Язык издания – русский.

Распространяется через розничную сеть и по подписке.

С 2015 г. газета выходит под названием «Голос Крыма new»

«Голос Крыма» стремится рассказывать о событиях на полуострове и вокруг него без идеологической заикленности, без истерического нагнетания страстей и помпезных нравоучений. Наш читатель – это вдумчивый и политически незаангажированный собеседник, которому, как и авторам газеты, безразлично будущее Крыма»

(Из обращения редакции газеты к своим первым читателям)

«ГК» существует в информационном поле с 1993 года. За этот период нам удалось запечатлеть и сохранить для потомков целый пласт новейшей истории, особенно периода возвращения крымскотатарского народа на Родину из мест депортации. Народ всегда протягивал нам дружественную руку, а мы старались оправдать его доверие — мы старались быть честными перед народом и государством, открыто выражали позицию своих читателей.

Более двадцати лет редакция получала дотацию из бюджетных средств, при этом никогда не нарушала финансового законодательства, никогда не была уличена в нецелевом использовании средств и коррупционных деяниях, имела строгую отчетность, поэтому будет всегда гордиться этим. Все это наша основа.

Сегодня в Крыму новое законодательство. В той или иной степени для общества начался новый отсчет времени.

Организации, учреждения, фирмы, работают в Крыму уже по законодательству РФ. По многим вопросам оно имеет существенные отличия в сравнении с прошлым. Это касается и работы СМИ.

Не меняя своей редакционной политики, мы за прошедший год откорректировали концепцию газеты. На данном этапе она больше культурно–просветительская.

Начался новый этап работы газеты в Крыму. Поэтому и «new», т.е. «новый».

Безусловно, получение свидетельства о регистрации — факт положительный. Народ сохранил свое периодическое издание, не погас информационно–культурный очаг.

Группа журналистов продолжает работать на профессиональном уровне, неся информацию народу.

Надо признать, что газету читает в основном старшее и среднее поколение, молодежь, к

сожалению, предпочитает видение и слышание, нежели чтение. Если молодежь предпочитает только цветную картинку и звук — видеть и слышать посредством ТВ, игнорируя чтение, то о каком развитии мышления и кругозора может идти речь? Только посредством вдумчивого чтения книг, газет, журналов развивается умение мыслить, анализировать, обобщать, расширяется кругозор.

Многие деятели сейчас пытаются найти то рациональное решение, которое нужно народу на данном этапе. Редакция «ГК» также находится в поиске.

(Эльдар Сеитбекиров)

«Газета «Голос Крыма» выгодно отличается всесторонним, беспристрастным, честным и профессиональным освещением информации, что в здоровом, нормальном обществе заслуживает лишь уважения и признательности не только читателей, но и властей.

Для крымских татар «Голос Крыма» - это родная газета. Она олицетворяет до тончайших нюансов всю палитру переживаний, чаяний и надежд, особенность менталитета и мировоззрения – все то, из чего складывается духовный стержень народа.

«Если бы не было «Голоса Крыма», то мы бы обязательно должны были его создать, - сказал один из активных участников национального движения.

В истории крымскотатарской общественной жизни был прецедент существования «газеты – феномен» в лице «Терджиман». Вторым таким феноменом можно считать «Голос Крыма».

(Мерьем Озенбашлы)